



张纪中版的《新西游记》去年在地面频道播出后,褒贬不一,高投资的服装道具及动作特效让观众眼前一亮,同时剧中一些穿越性的台词也让观众大呼雷人。前日,身为总制片人的张纪中携剧中师徒四人聂远(唐僧)、吴樾(孙悟空)、臧金生(猪八戒)、徐锦江(沙僧)现身杭州召开发布会,宣布《新西游记》自1月30日开始在浙江卫视播出,这也是《新西游记》首次登陆上星卫视。据悉,因部分犀利直白的台词及尺度较宽的情节被删减,上星播出的集数也从原地面频道播出的66集缩减为60集。

# 雷人台词少了 大尺度画面也没了

## 新《西游记》“上星”“精剪”去了6集

### 穿越台词被删了

去年8月,《新西游记》率先在广州南方台等一些地方电视台播出。除了特效制作和精制服装道具引人注目外,剧中一些富有穿越性的现代化台词也引发网友热议,比如,孙悟空怒斥如来“搞裙带关系”,和猪八戒笑谈“搞好上级关系”等等。台词的过分口语化,让网友直呼太恶搞雷人。即将亮相浙江卫视的《新西游记》,部分台词将

有所改动,诸如“告诉你,什么叫做天使啊,这个天使就是天上掉下的屎”、“你说的是屁话”等都将作出一些小修改,使其不至于这么直白粗俗。据张纪中介绍,广州观众印象深刻的一场孙悟空、猪八戒、沙僧三人以“圣水”戏弄车迟国三国师的戏,台词也将有所改动,“其实圣水就是尿。但是现在台词就不能那么直白地说‘喝尿’,会作一些修改”。

除了台词需要修改,剧中一些“尺度比较宽”的情节和画面也将被砍掉。比如蝎子精榻上诱惑唐僧,孙悟空变身高翠兰戏弄猪八戒时曾一露“美腿”的镜头通通不见了。张纪中还说:“还有白鼠精那一段。小说里,金毛白鼠精是真的很爱唐僧的。但剧中有一段戏表达白鼠精对唐僧真情的,还有一首歌,也都要剪掉了。”

### 后制加强,画面逼真了

虽然台词修改了、情节删减了,但张纪中表示上星播出的《新西游记》相比地方台播出的版本,画面会更加精美逼真。由于之前地面频道播出的时间比较赶,很多后期制作都来不及精益求精。

地面频道播出后,剧组后期制作

团队又开始夜以继日地修改,将一些做得不太好的动画尽量完美。张纪中说:“天空背景,拍的时候天灰蒙蒙的,之前地方台播出我们只修改部分背景,给一部分天空调了色,这次是进行大幅度地修改。还有比如之前有观众说里面的花果山看起来有些假,

那么一些感觉比较假的地方,我们都重新加工,让它看起来更加逼真。但是我们做这个电脑动画,跟外国的水平还是有差距,只能是尽量做好。”张纪中还表示,修改之后的版本中孙悟空与金银二怪的一场打戏的特效制作让他相当满意。(据《信息时报》)

## 再给“限广令”下紧箍咒 广电总局: 广告太长也不行

今年元旦起,禁止电视剧中插播广告的“限广令”正式执行,不少观众反映“中插”是没了,而广告其实却没有走远,片头、片尾以及集间的广告依然生龙活虎。广电总局新闻发言人前日在北京说,从元旦以来各地电视台的播出情况看,取消每集电视剧中间插播广告的政策得到了有效执行,广电总局下一步将解决电视台每集电视剧前后或者两集电视剧之间广告时间偏长的问题。

发言人说,今年元旦起,取消电视剧中间插播广告的规定正式实施,中央电视台和北京等省级电视台,都采取有效措施,在元旦前做好了广告和节目调整,从元旦开始播放的每集电视剧中,不再看到广告。发言人说,

同时,北京、湖南等电视台还根据观众建议,在每集电视剧之间给出了“本集完”“下一集马上播出”等人性化提示,以利于观众合理调整收看时间。

发言人说,从元旦以来各地电视台的播出情况看,取消每集电视剧中间插播广告的政策得到了有效执行,但也有电视观众反映,取消电视剧中间插播广告后,有的电视台每集电视剧前后或者两集电视剧之间的广告时间偏长。按照广电总局61号令的规定,每小时商业广告不超过12分钟,其中19时至21时两小时的商业广告总量不超过18分钟。广电总局将敦促各级电视台严格执行上述规定,对违规的进行严肃查处。

(综合)

## 黄晓明岳飞造型曝光 自曝流血骨折是便饭

虽然已经临近春节,但是大型电视剧《精忠岳飞》却仍处在紧锣密鼓的拍摄当中。这部由唐季礼监制、鞠觉亮执导,黄晓明、罗嘉良、吴秀波、邵兵、于荣光、刘承俊、丁子峻、安泽豪、崔林、周斌、王驹、王海祥等众多明星加盟,投资过亿的历史古装电视剧也受到了广泛关注,前日剧组公布了一组片场拍摄花絮照。据悉,为了演好岳飞这个高难度角色,主演黄晓明不但阅读了十多本岳飞的书,还要练习骑马、射箭等。由于动作戏份比较多,流血骨折是家常便饭,因此黄晓明表示已经做好随时随地受伤的准备。

(综合)



## 德云社再陷“打人门”

### 郭德纲:类似情况顾不了法律只能靠武力

1月9日晚,郭德纲和十几名弟子出现在首都机场,与风行工作室的记者发生冲突,导致风行工作室的记者和司机受伤。郭德纲前日声称,双方只是拉扯过程中发生肢体接触,己方参与事件的是工作人员,包括雇佣来搬行李的临时工,“一个上台说相声的都没有”,被打的人也不是记者,“我听他们说是职业偷拍的狗仔。”

2010年8月1日,郭德纲徒弟李鹤彪将北京电视台《每日文娱播报》工作人员周某打伤,连锁反应巨大,引发德云社整顿停业,弟子宣布退社等一系列事件。

郭德纲声称,发生打人事件时自己并不在场,不过对于偷拍人员并不陌生:“我们的‘积怨’大概从2005年就开始了。他们(风行工作室)几乎拍了我们每起对外的官司,然后替对方说话,放大不实之词。包括上次李鹤彪打人事件、污蔑德云社弟子在首都机场霸占厕所、说我太太对粉丝出言不逊、还有前不久拍到我和我经纪人王海的太太深夜‘密会’……他们一直在诋毁德云社,骂郭德纲。”

当日事件,郭德纲已从在场工作人员口中了解得比较详细:“那天我们的人看到他们又在偷拍,就上前要求他们删掉视频和照片。但他们的人就喊‘抢劫’,报警。然后就要上车离开。我们的人是在去抓住他们不让他们走的过程中,和他们发生了拉扯,并不是要打他们。而且,动手的也是德云社的

工作人员和机场搬运的临时工,没有德云社的演员参与,更没有我儿子郭麒麟,他最近都在北京。”

对于此事的处理,郭德纲说:“该道歉道歉,该赔钱赔钱,搬运行李的临时工我们会辞掉。”如果日后再碰到类似情况怎么办,难道还是以武力解决问题?郭德纲无奈地说:“那能怎么办啊?他们无道德可言,我们也顾不及不了法律了。”

事件的另一方是专门偷拍明星生活的风行工作室。该工作室负责人卓伟没有亲历整个事件,所有细节都是事后听现场人员描述。

“9号晚上,我们的人在机场看到德云社一行人回京,就在十几、二十米外拍摄,用的是长焦镜头。已经拍完准备上车返回的时候,被他们拉扯住,要求交出照片、视频。他们大概有8个人,抢相机,打记者。我们的司机下去劝架,也被一起打了。整个过程大概有20分钟。”卓伟特意强调,打人的人中有郭德纲的儿子郭麒麟,“他(郭德纲)可以否认,但我们有照片为证。包括派出所做笔录的人里就有他儿子。”而据当事人说,郭德纲也一直在一旁观看,“跟看戏一样”。

被问及德云社有无安排工作人员与风行工作室一起处理伤者的后续事宜并“赔钱、道歉”,卓伟说:“德云社有这么好心的人?他们目前没有跟我们进行任何接触,也没给过任何说法。”(据《武汉晨报》)

